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Istruzioni di modifica per moduli
UConnect 7’’ prodotti in Europa

A scopo esemplificativo, i nostri tecnici hanno realizzato 
un video tutorial su come effettuare la modifica al display 
SEI-DISP259.
Clicca su https://www.minitools.it/sei-disp259/ per 
guardarlo, oppure scansiona il QR code.        
NON SALTARE ALCUN PASSAGGIO.

SEI-DISP259
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ATTENZIONE: NON SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI DI
MODIFICA SE IL MODULO È ASSEMBLATO IN MESSICO

11 12

Svitare le viti della ghiera metallica con un cacciavite Torx T10. Aiutandosi con una leva, sganciare i due FPC del display dai connettori ZIF.

13

Staccare l’antenna dalla cornice in plastica aiutandosi con una leva.
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14

15

15

SULLA PARTE INFERIORE DELLA CORNICE DEL DISPLAY: Con una lima eliminare le porzioni di plastica nei punti evidenziati.

SULLE PARTI LATERALI DELLA CORNICE DEL DISPLAY: Limare di circa 1 mm le porzioni di plastica evidenziate, su entrambi i lati.
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19 12

Rimontare la ghiera metallica e ricollegare gli FPC.

110

Per fissare la ghiera, utilizzare le 6 viti fornite con il nuovo display. 
NON OCCORRE FISSARE LA PARTE INFERIORE DELLA GHIERA.

12111

Dopo aver effettuato le modifiche, la ghiera metallica si inserirà
comodamente nella cornice su tutti i lati.

16 17

Rimuovere l’adesivo presente sull’antenna. Sostituire l’adesivo con quello fornito con il display.

18

Fissare l’antenna nella posizione di origine.


